2012年5月30日 暑期三 締乾 安学里 修計 王泓 版式 杨卫章

建设路秦岭路口金源第一城小区 上飞下一个西瓜砸中楼下宝来

家挨一家问

律师建议起诉8楼到顶楼的住户 让他们均担责任

前天深夜,建设路与秦岭路交叉口的金源第一城小区,楼上飞下一个大西瓜, 落到一辆宝来轿车引擎上,巨大的声响过后,车砸出一个大坑,前大灯也裂了。 车主一直问到顶楼(共14层),各家都称,自己没有向外扔西瓜。

昨日上午,律师建议他起诉8楼到顶楼的住户,

首席记者 徐富盈 文/图





一个西瓜伤了车

昨日7点,金源第一城5号楼下。 车号豫A572EY的宝来轿车,停在楼前, 车前右侧引擎上,被砸了一个坑,右前大灯碎裂。

车附近有几大块碎两瓜,引擎盖上溅有 西瓜瓤,北边两辆车上,也溅有西瓜瓤。

车主尹先生坐在驾驶室内,车玻璃半开 着.一脸惟悴.

"人怎么这样呢?做了事,不承认。"尹

先生说。

尹先生说,这个西瓜,是从7楼以上一家 住户扔出来的。

打电话有稿费

95678

郑州晚报热线群:27255753 🦀 www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

"这个西瓜个头还不小,是从7楼以上的 住户家里扔下来的,否则,不可能有这么大 的冲击力。"尹先生说,这个瓜熟透了,软得 很,如果是从7楼以下扔下来,不会把他的车 砸成这样。

车损约5000元

"引擎盖砸得变了形,部分零件也变了 形,无法打开。我问了专业人士,车损约 5000元。"尹先生说。

前天晚上11点左右,他停好车后上到6 楼自己的家中。"约5分钟,听到楼下一声响, 比放炮还响,一听就知道是砸住啥东西了。 我让老婆从窗口向下看,她说没啥,又停了 会儿,我还不放心,让她再看,几个保安已 经围在我的车周围了。"

尹先生跑下楼:"车伤了可以修,如里砸 到人的头上,那事儿就大了。

这栋楼共14层高,从东向西共两个单元4 列住户。车正对着的,是偏东侧的那一列。

"从落点来看,这个'肇事'的西瓜,应该

是正对着车的其中一户扔下来的,从力度分 析,应该是从8楼到14楼中的其中一家扔下 来的。"尹先生分析。

尹先生和几名保安,一层一层叩开住户 的门,"没有一家承认是他们扔下来的,我们 也怀疑有一家,但是不能说,因为现在没有 确切的证据。"尹先生说。

桐柏路派出所民警也到现场调查,但小 区的探头只是平视,看不到这个西瓜是从何 外落下的。

保险公司人员查看后说,这是空中坠 物,如何赔付,还要研究。

"因为没有人承担责任,我准备找律师, 起诉可能的住户。"尹先生说。

律师:可以起诉8楼以上住户

河南万翔律师事务所魏庆华律师说,类 似的事在其他地方也发生过,楼上掉下一个 花盆伤了人,但无人担责,伤者就把整个楼 上的住户都起诉了,最后法院判决,所有可 疑人员分担责任。

"这件事不复杂,尹先生找不到侵权责 任者,可以起诉从8楼到14楼的住户,让他

们均担责任。当然,这些住户中,如果有人 拿出确切的证据,证明他们没有在事发时段 扔西瓜(比如当晚不在这里),可以排除。其 他人如果拿不出证据证明自己无责,则均摊 尹先生的损失。这类民事诉讼,诉讼费也很 低,索赔1万元之内只需50元诉讼费。"

线索提供 辛女士(稿费50元)

新闻追踪

晚报报道了"爱唱戏的小宝"

家艺校愿资助孩子 11 年



5月24日,晚报报道了 《60岁的奶奶,陪着爱唱戏的6 岁孙子来郑州寻梦》一文后, 引起了社会各界广泛关注。

昨天,郑州人民广播 电台通过晚报记者,邀请 这对在郑州漂泊的祖孙俩 做客文化娱乐广播《梨园 春秋》节目,听众纷纷为这 对祖孙俩伸出援手。

记者 张玉东/文 周甬/图

事件回放:大手牵小手郑州圆戏梦

他们租住在高皇寨一栋六层居民楼 顶层,衣着朴素、饭菜简单。

他们远离家乡和亲人,为一个梦想而 套忙.

故事的主角是60岁的王女士和她6

岁的孙子小宝,因为小宝父亲打工时受 伤,只能自己照顾自己,打小爱唱戏的小 宝断了学戏的经济来源,为了不让小宝的 戏梦破碎,王女士边打工边带着小宝辗转 郑州、洛阳学艺。

一家艺校愿意资助小宝11年

听了祖孙俩的故事后,听众们纷纷打 来热线,表示愿意帮助小宝成才。

河南省王希玲艺术学校的阴志勇校 长打来电话:"我们学校专门招学戏曲的 孩子,愿意为小宝提供免费学习的机会。 学校设有小学部,一直让孩子学到中专毕

郑州广播之夜曲艺校园行执行导演王 康也打来电话:"我们的节目是省文联、省 教育厅、团省委主办的,我们也能提供帮 助,让小宝正式加盟演员阵容,范军、于根 艺等艺术家参加演出不要费用的,我们会 给小宝一些报酬。我们这里有好多艺术 家,可以给小宝一个学习的机会。一位相 声演员,愿意为小宝量身定做一个节目。'

主持人董菁、玮琳代表热心听众,给 小宝送上了衣服、玩具、文具等礼物,并约 定,六一请小宝好好吃顿饺子。